



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2266 - 2022 පෙබරවාරි මස 03 වැනි මුහුදාසවන දා - 2022.02.03

2266 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 03 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	162	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	165

**கவனிக்க.- (i)** பயங்கரவாதத் தடுப்பு (தற்காலிக ஏற்பாடுகள்) (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2022, சனவரி மாதம் 21 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

**(ii)** இலங்கை சித்த உளவியல்சார் உயர் கற்கை நெறி திறந்த நிறுவனம் (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2022, சனவரி மாதம் 28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, பெப்புருவரி மாதம் 25 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, பெப்புருவரி மாதம் 11 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.





## பதவிகள் - வெற்றிடம்

திறன்கள் அபிவிருத்தி, தொழிற் கல்வி, ஆராய்ச்சி மற்றும் புத்தாக்கல் இராஜாங்க அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்

பகுதி நேர விரிவுரையாளர்கள் / போதனாசிரியர்களாக வெளிவாரி வளவாளர்களைப் பதிவு செய்தல் -  
கல்வி ஆண்டு 2022

இத்திணைக்களத்தின் கீழ் இயங்கும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளுக்கான போதனாசிரியர் பதவிகளுக்கான வெளிவாரி வளவாளர்களைப் பதிவு செய்வதற்காக இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிட்டுக் காட்டப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பணிப்பாளர் / அதிபர்களினால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. இந்த தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் வெளிவாரி அடிப்படையில் விரிவுரைகளை மேற்கொள்ளவுள்ள பாடங்கள் பற்றிய விபரங்கள் மற்றும் விண்ணப்பப்படிவம் போன்றவற்றை தாம் கடமையாற்ற விரும்பும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் பணிப்பாளர் / அதிபர் அவர்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். இதனை தங்களது முகவரியிடப்பட்டு, முத்திரை ஒட்டப்பட்ட (9" x 4" அளவு நீளம் கொண்ட) சுடித உறையினை அனுப்பி பெற்றுக் கொள்ளலாம். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "வெளிவாரி வளவாளர்" எனக் குறிப்பிடவும். அவ்வாறின்றேல் உரிய தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளுக்கு வருகைதந்து இவ்விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

3. இத்தகைய விபரங்கள் அடங்கிய கையேட்டைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான இறுதித் திகதி 2022.02.28 ஆகும். ஒழுங்காகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2022.03.15 ஆகும்.

### 4. விண்ணப்பதாரிகளுக்கான பொது அறிவுறுத்தல்கள் :-

- I. விண்ணப்பதாரிகள் தமது கல்வித் தகைமை, தொழிற்தகைமை மற்றும் தொழில்நுட்பத் துறையில் பெற்றுள்ள தகைமைகள் மற்றும் குறித்த பாடங்களைக் கற்பித்தல் தொடர்பில் அல்லது குறித்த துறையில் செயலாற்றுவதில் உள்ள அனுபவம் பற்றிய சகல விபரங்களும் விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பும் போது குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவா என்பதைப்பற்றி கவனத்தில் கொள்ளல் வேண்டும்.
- II. விரிவுரையாளர்களுக்கான கொடுப்பனவு  
வெளிவாரி வளவாளர்களுக்கு செய்யப்படும் கொடுப்பனவு அவர்களது தகைமைகள், அனுபவங்கள் மற்றும் அவர்கள் கற்பிக்கும் பாடநெறிகளின் மட்டம் என்பவற்றிற்கமைய ஒரு மணித்தியாலத்திற்கு 500.00 முதல் 1000.00 ரூபா வரை வேறுபடும்.
- III. விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் முறை  
அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்புதல் வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படும் வெளிவாரி வளவாளரால் தங்களது வழமையான கடமைக்கு பாதிப்பு ஏற்படாது என்பதை திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.
- IV. தெரிவு செய்தல்:  
தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிப் பணிப்பாளரினால் / அதிபரினால் நேர்முகப்பரீட்சை ஒன்று நடாத்தப்பட்டு பதிவு செய்யப்படுவதற்காக தெரிவு செய்யப்படுவர். தெரிவு செய்யப்படும் போது உரிய பாடங்களைக் கற்பித்த அனுபவம் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். தெரிவு செய்யப்பட்ட வெளிவாரி நியமனங்களை குறித்த கல்லூரிகளின் தேவைகளைக் கருத்திற் கொண்டு எழுத்து மூலம் உரிய காரணத்தை தெரிவித்து கல்லூரிப் பணிப்பாளரினால் / அதிபரினால் முடிவுறுத்த முடியும் என்பதைக் கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும்.
- V. இவ்வாறு பதிவு செய்யப்படும் வெளிவாரி வளவாளர்கள், விரிவுரைகளுக்கரிய வருட இறுதி / உள்ளகப் பரீட்சைகளை எவ்வித மேலதிகக் கட்டணமும் இன்றி நடாத்துதல் வேண்டும்.

5. இந்தப் பதிவு நடவடிக்கையானது, 2022 ஆம் கல்வி ஆண்டிற்கு மட்டுமே உரியதாகும் என்பதுடன், எந்தவொரு நிர்ந்தரப் பதவியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கும் உரித்துடையதல்ல.

6. விண்ணப்பங்களை அனுப்புகின்ற போது ஒருபாடத்திற்கு மேல் விண்ணப்பிப்பதாக இருப்பின், ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் தனித்தனி விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபாலில் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிப் பணிப்பாளருக்கு / அதிபருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

எஸ். சி. ஜகத்,  
 பணிப்பாளர் நாயகம்,  
 தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும்  
 பயிற்சித் திணைக்களம்.

த.பெ.இல. 557,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை,  
 கொழும்பு 10.  
 www.dtet.gov.lk

**தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளின் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்ப் பட்டியல்**

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
01	அம்பாறை ஹாடி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	இங்கினியாகல வீதி, அம்பாறை.	063-2223485 063-2224236	அம்பாறை
02	அநுராதபுரம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	புதிய நகரம், அநுராதபுரம்.	025-2222666 025-2224710	அநுராதபுரம்
03	பதுளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	கிறீன்லேண்ட் டிரைவ், பதுளை.	055-2222413 055-2225640	பதுளை
04	காலி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	சுளுவெல்ல, காலி.	091-2234051 091-2225985 091-2234871	காலி
05	யாழ்ப்பாணம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பிறவுண்ட் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.	021-2220028 021-2222358	யாழ்ப்பாணம்
06	இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு- 10.	011-2324177 011-2423653	கொழும்பு
07	இரத்தினபுரி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பாம் தோட்டம், கொழும்பு வீதி, இரத்தினபுரி.	045-2232390 045-2224715	இரத்தினபுரி
08	கண்டி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	அறுப்பொல, கண்டி.	081-2224063 081-2211810	கண்டி
09	குருநாகல் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	புத்தளம் வீதி, குருநாகல்.	037-2223264 037-2227611	குருநாகல்
10	அக்கரைப்பற்று தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிரதான வீதி, அக்கரைப்பற்று.	067-2279326 067-2279602	அம்பாறை
11	ஆணமடுவ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவசக்தேசம பூமி, ஆணமடுவ	032-2263288 032-2263163	புத்தளம்
12	பலப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புகையிரத நிலைய வீதி, வந்ததுவ, பலப்பிட்டி.	091-2258096 091-2255248	காலி





2.1

01. கிரகித்தலும் பொது அறிவும்

14.1

பாட இலக்கம்	பாடம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியெய்துதற்காகப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளிகள்	காலம் மணித்தியாலங்கள்
01	கிரகித்தலும் பொது அறிவும்	100	40	02

15.

01. கிரகித்தலும் பொது அறிவும் காலம் 02 மணித்தியாலங்கள் 100 புள்ளிகள்.

பகுதி 1 - கிரகித்தல்

பொருள் விளக்கம், சுருக்கம் மற்றும் பந்தியொன்றை புரிந்துகொள்ளும் ஆற்றலை தீர்மானிக்கும் வினாப்பத்திரமாகும்.

02. அந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் ஏனைய ஏற்பாடுகள் மாற்றமின்றி அவ்வாறே செயல்வலுப்பெறும்.

யூ. வீ. சரத் ரூபசிரி,  
 குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுக்  
 கட்டுப்பாட்டாளர் நாயகம்,  
 குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத்  
 திணைக்களம்.

சஹுருபாய,  
 குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களம்,  
 பத்தரமுல்லை,  
 2022, சனவரி 29.

02-15

**திறன்கள் அபிவிருத்தி, தொழிற்கல்வி, ஆராய்ச்சி மற்றும் புத்தாக்க இராஜாங்க அமைச்சு  
 தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்**

தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும் பாடநெறிகளுக்கு மாணவர்களை சேர்த்துக் கொள்ளல் - 2022

- இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும் பாடநெறிகளுக்கு தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பதாரிகளில் இருந்து அவர்களது தகைமைகளையும் திறமைகளையும் அடிப்படையாகக்கொண்டு பாடநெறிகளுக்கு மாணவர்கள் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர்.
- இவ்வறிவித்தலில் காணப்படும் “மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு” அமைவாக A4 அளவிலான தாளில் உரிய விண்ணப்பத்தை விண்ணப்பதாரிகள் தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டும். சகல விண்ணப்பப்படிவங்களும், சரியான



முறையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2022.03.15 ஆம் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர், உரிய தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் பணிப்பாளருக்கு / அதிபருக்குக் கிடைக்கக்கூடிய வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அல்லது உரிய கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவுக்கு வந்து ஒப்படைக்கவும் முடியும். குறித்த விண்ணப்பங்கள் இத்திணைக்களத்துக்கோ அல்லது எவரேனும் உத்தியோகத்தரினது பெயருக்கோ அல்லது தனிப்பட்ட முகவரிக்கோ அனுப்பப்படக் கூடாது என விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தப்படுகின்றது.

அத்தோடு, இது தொடர்பான சகல தகவல்களும் [www.dtet.gov.lk](http://www.dtet.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன், அல்லது [mis.dtet.gov.lk](http://mis.dtet.gov.lk) விண்ணப்பப்படிவங்களை அவ்விணையத்தளத்தின் இணையவழி ஊடாகவும் சமர்ப்பிக்க முடியும்.

3. விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் குறியீட்டு இலக்கம் என்பவற்றைக் குறிப்பிடவும்.  
உதாரணம்: நிர்மாண தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா - ETB 05
4. உரிய திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள், பாடநெறிகளில் வெற்றிடம் காணப்பட்டால் மாத்திரம் கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.
5. NVQ மட்டம் 4,5 மற்றும் 6 ஆகிய எல்லா முழுநேரப் பாடநெறிகளுக்கும் ஆறு மாத கால தொழிற்றுறைப் பயிற்சி கட்டாயமானதாகும்.
6. 29 வயதுக்குக் குறைந்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
7. I. எல்லா டிப்ளோமா மட்டப் பாடநெறிகளும் (NVQ மட்டம் 05 மற்றும் 06) ஆங்கில மொழிமூலத்தில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும். அதற்கான உதவிப் பாடமாக ஆங்கிலமொழி மொடியுள் ஒன்றும் உள்ளடங்கும்)  
II. மொழி பாடநெறி தவிர்த்து எல்லா 3 / 4 NVQ மட்டப் பாடநெறிகளும் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும்  
III. NVQ மட்டம் 05 பாடநெறிகளுக்கான தகைமையாக NVQ மட்டம் 03 இன் மூலம் நுழையும் மாணவர்கள் பாடநெறியின் இறுதி ஆறு மாதத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் NVQ மட்டம் 04 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
8. பாடநெறிகளின் தன்மை, அந்தந்தப் பாடநெறிக்கென பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய தகைமைகள், அந்தப் பாடநெறிகள் நடைபெறும் கல்லூரிகள் மற்றும் பாடநெறிகள் நடாத்தப்படும் மொழிமூலம் என்பன இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடநெறிகள் தொடர்பான அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுடன், சகல விண்ணப்பதாரிகளின் கவனமும் அதன்பால் ஈர்க்கப்படுதல் வேண்டும். தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் தபால் முகவரிகளும் தொலைபேசி இலக்கங்களும் குறித்த அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. கல்லூரி அல்லது பாடநெறியை மாற்றுவதற்கான வேண்டுகோள் பின்னர் கவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. சகல முழு நேரப் பாடநெறிகளும் இலவசமாக நடாத்தப்படும்.
10. பகுதி நேர, வார இறுதிப் பாடநெறிகளுக்காகப் பதிவு செய்யும் சகல மாணவர்களிடமிருந்தும் பின்வரும் வகையில் கட்டணங்கள் அறவிடப்படும்.
  - I. ஒரு வருடத்துக்கு மேற்பட்ட (பகுதிநேர மற்றும் வார இறுதி) பாடநெறிகளுக்காக வருடமொன்றுக்கு மாணவர் ஒருவர் ரூபா 25,000.00 செலுத்த வேண்டும்.
  - II. 6 மாதங்கள் தொடக்கம் ஒரு வருடம் வரையான (பகுதி நேர மற்றும் வார இறுதி) பாடநெறிகளுக்காக முழுப் பாடநெறிக் கட்டணமாக மாணவர் ஒருவர் ரூபா 30,000.00 செலுத்த வேண்டும். (பாடநெறிக் கட்டணம் இரு தவணைகளில் செலுத்தப்பட முடியும் என்பதுடன், முதல் தவணையாக மாணவர் பதிவின் போது 15,000.00 ரூபாவும் இரண்டாம் தவணையில் மிகுதிப் பணம் பாடநெறி ஆரம்பிக்கப்பட்டது தொடக்கம் 06 மாதங்கள் முடிவடைவதற்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.)
  - III. ஆறு மாத காலப் பாடநெறிகளுக்காக ரூபா 20,000.00 செலுத்த வேண்டும்.
  - IV. 3 மாதங்கள் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட காலங்களைக் கொண்ட பாடநெறிகளுக்கு மொத்தப் பாடநெறிக் கட்டணமாக மாணவர் ஒருவர் ரூபா 10,000.00 செலுத்த வேண்டும். (நிறுவனத்தினுள் கல்வியாண்டைக் கருத்திற்கொண்டு கட்டணம் அறவிட நடவடிக்கை எடுக்கவும்.)

11. இங்கு ச.பொ.த. (உ/த) மூன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் எனக் குறிப்பிடப்பட்டிருப்பதால் கருதப்படுவது பாடத்திறையில் பிரதானமான 03 பாடங்களுமாகும். பொது ஆங்கிலம் (General English) மற்றும் பொது தகவல் தொழில்நுட்பம் (GIT) என்பன இதற்குப் பொருத்தமாகாது.
12. தேசிய தொழில் தகைமை (NVQ) சான்றிதழைப் பெறுவதற்காக மூன்றாம்நிலை மற்றும் தொழில் கல்வி ஆணைக்குழுவின் (TVEC) மூலம் நடாத்தப்படும் பொதுப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மாணவர்களிடமிருந்து அவ்வாணைக்குழுவினால் 500.00 பணம் அறவிடப்படும்.
13. இந்த தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் பாடநெறிகளைக் கற்பதற்கு விண்ணப்பிக்கின்ற எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் -
  - I. நற்பண்புகளை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
  - II. இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும்.
  - III. விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் உள்நுழைவுக்குத் தேவையான தகைமைகளைப் பூரணப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும்.
14. தகைமையுடையவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவது உரிய விடய அறிவு மற்றும் பாடநெறி நடாத்தப்படும் மொழிமூலத்தில் தொடர்பாடல் மேற்கொள்ளக்கூடிய ஆற்றல் என்பவற்றை பரீட்சிக்கும் எழுத்துப் பரீட்சை ஒன்றினதும் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றினதும் பெறுபேற்றின் அடிப்படையிலாகும்.
15. எழுத்தாவணங்கள் எதுவும் அல்லது அவற்றின் பிரதிகள் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்படக் கூடாது. நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது தகைமையை நிரூபிப்பதற்கு தேவையானதும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படக் கூடியதுமான ஆவணங்களை சமர்ப்பித்து தகைமைகளை நிரூபிக்கத் தவறுகின்றவர்கள் தகைமையற்றவர்களாகக் கருதப்படுவர்.
16. தெரிவு செய்யப்படும் முழுநேரப் பாடநெறி மாணவர்களுக்கு பின்வரும் மேலதிக நன்மைகளும் சலுகைகளும் உரித்தாகும்.
  - I. முழுநேரப் பாடநெறியைக் கற்கின்ற மாணவர்கள் பொதுப் போக்குவரத்து வசதிகளுக்கான பருவகாலச் சீட்டு வசதிகளை தேவைக்கேற்ப பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.
  - II. தெரிவு செய்யப்பட்ட பாடநெறிகளைக் கற்கின்ற குறைந்த வருமானமுடைய குடும்பத்தைச் சேர்ந்த (வருட வருமானம் ரூபா 500,000.00 இற்குக் குறைந்த குடும்பங்களுக்கு) மாணவர்களுக்கு “நிபுணதா சிசு சுவிய” திட்டத்தின் கீழ் மாதாந்தம் 4,000.00 ரூபாவுக்கு உட்பட்ட கொடுப்பனவொன்று வருகைக்கு ஏற்ப வழங்கப்படும்.
17. தமது சகல ஆவணங்களினதும் நம்பகத்தன்மைக்கு விண்ணப்பதாரி முழுமையாகப் பொறுப்புக்கூறல் வேண்டும். போலியான அல்லது மாற்றம் செய்யப்பட்ட ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கின்ற அல்லது குறிப்பிடப்படும் விடயங்களை நிரூபிக்கும் ஆவணங்களை நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கத் தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
18. ஏதேனும் கல்லூரியில் நடாத்தப்படும் பாடநெறியொன்றில் முதலாம் /இரண்டாம் /மூன்றாம் வருடத்துக்காகப் பதிவு செய்யும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கையானது பாடநெறியை நடாத்திச்செல்லத் தேவையான அளவுக்குக் குறைவாக இருப்பின், அம்மாணவர்கள் குறித்த பாடநெறி நடாத்தப்படும் அருகிலுள்ள வேறொரு தொழில்நுட்ப /தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிக்கு இடமாற்றப்படுவர்.
19. பகுதிநேரப் பாடநெறிகளுக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் தாம் உரிய குறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டுள்ளமையை உறுதிப்படுத்துவதற்காக சேவைச் சான்றிதழை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
20. பாடநெறிகள் பற்றிய மேலதிக விபரங்களை தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவின் 011-2348893 எனும் தொலைபேசி இலக்கத்துடன் தொடர்புகொண்டு பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.
21. இறுதிப் பரீட்சை மற்றும் மதிப்பீட்டுக்கான தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு மாணவர்கள் விரிவுரைகளுக்கும் செயற்பாட்டுப் பயிற்சிகளுக்கும் குறைந்தது 75% பங்குபற்றியிருக்க வேண்டும் என்பதுடன், தொடர்ச்சியான மதிப்பீட்டின் போது குறைந்த செயல்திறன் மட்டத்துக்கு மேலாக பெற்றிருப்பது இன்றியமையாததாகும். அவ்வாறு இல்லாத சந்தர்ப்பங்களில் இறுதிப் பரீட்சை மற்றும் மதிப்பீடுகளுக்குத் தோற்றுவதற்கான சந்தர்ப்பம் உரித்தாக மாட்டாது.
22. பாடநெறிக் குறியீடுகளாக BSA, BSC, ECC, ETA, ETB, ETC, ESC மற்றும் MCC ஆகியவற்றின் கீழ் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ள பாடநெறிகளுக்கு இத்திணைக்களம் இறுதிப் பரீட்சையொன்றை நடாத்தும். ஏனைய குறியீட்டு இலக்கங்களுக்கு திணைக்களப் பரீட்சை நடாத்தப்படாது என்பதுடன் தேவைக்கேற்ப மூன்றாம்நிலை மற்றும் தொழில்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் எழுத்து மூல / நடைமுறைப் பரீட்சையொன்று நடாத்தப்பட்டு திறமை அடிப்படையில் NVQ சான்றிதழ் வழங்கப்படும்.

23. இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளில் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் 2022 ஆம் கல்வியாண்டில் நடாத்தப்படவுள்ள எல்லாப் பாடநெறிகளையும் அல்லது குறிப்பிட்ட பாடநெறிகளை நடாத்துவது, தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் பேரிலாகும்.

எஸ்.சி. ஜகத்,  
 பணிப்பாளர் நாயகம்.

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்.

த.பெ.இல. 557,

ஓல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10.

www.dtet.gov.lk

**தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளின் /தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்ப் பட்டியல்**

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
01	அம்பாறை ஹாடி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	இங்கினியாகல வீதி, அம்பாறை.	063-2223485 063-2224236	அம்பாறை
02	அநுராதபுரம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	புதிய நகரம், அநுராதபுரம்.	025-2222666 025-2224710	அநுராதபுரம்
03	பதுளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	கிரீன்லேண்ட் டிரைவ், பதுளை.	055-2222413 055-2225640	பதுளை
04	காலி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	களுவெல்ல, காலி.	091-2234051 091-2225985 091-2234871	காலி
05	யாழ்ப்பாணம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பிறவுண்ட் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.	021-2220028 021-2222358	யாழ்ப்பாணம்
06	இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	ஓல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு- 10.	011-2324177 011-2423653	கொழும்பு
07	இரத்தினபுரி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பாம் தோட்டம், கொழும்பு வீதி, இரத்தினபுரி.	045-2232390 045-2224715	இரத்தினபுரி
08	கண்டி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	அறுப்பொல, கண்டி.	081-2224063 081-2211810	கண்டி
09	குருநாகல் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	புத்தளம் வீதி, குருநாகல்.	037-2223264 037-2227611	குருநாகல்
10	அக்கரைப்பற்று தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிரதான வீதி, அக்கரைப்பற்று.	067-2279326 067-2279602	அம்பாறை
11	ஆணமடுவ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவகத்தேகம பூமி, ஆணமடுவ	032-2263288 032-2263163	புத்தளம்
12	பலப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புகையிரத நிலைய வீதி, வந்ததுவ, பலப்பிட்டி.	091-2258096 091-2255248	காலி
13	பண்டாரவளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வெவதென்ன, பண்டாரவளை.	057-2222754 057-2233753	பதுளை
14	மட்டக்களப்பு தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மஞ்சந்தொடுவாய், மட்டக்களப்பு.	065-2246557 065-3659455	மட்டக்களப்பு
15	பெலியத்த தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புவக்தண்டாவ, பெலியத்த.	047-2243229 047-2251255	அம்பாந்தோட்டை
16	தம்புள்ளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மாத்தளை வீதி, தம்புள்ளை.	066-2284713 066-2284885	மாத்தளை

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
17	தெஹ்ரியத்தகண்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மகவனாவெல, தெஹ்ரியத்தகண்டி.	027-2250117 027-2250262	அம்பாறை
18	எம்பிலிப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புதிய நகரம், எம்பிலிப்பிட்டி.	047-2261037 047-2261608	இரத்தினபுரி
19	சம்பஹா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வெரல்வத்தை, யக்கல.	033-2222132 033-2233253	சம்பஹா
20	ஹசலக தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	யோத எல வீதி, ஹசலக.	055-2257129 055-2258225	கண்டி
21	ஹோமாகம தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கொடகம, ஹோமாகம.	011-2855315 011-2857133	கொழும்பு
22	களுத்துறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கலமுல்லை, களுத்துறை.	034-2222325 034-2236622	களுத்துறை
23	கேகாலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கச்சேரி வீதி, கேகாலை.	035-2222441 035-2223319	கேகாலை
24	குளியாப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பன்னல வீதி, குளியாப்பிட்டி.	037-2281181 037-2281271	குருநாகல்
25	மன்னார் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பன்னை, வெட்டுவான் சந்தி, மடு வீதி.	023-3238532	மன்னார்
26	மாத்தளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	எம். சீ. வீதி, மாத்தளை.	066-2224196 066-2224847	மாத்தளை
27	மாத்தறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மெத்தெவத்தை, மாத்தறை.	041-2222565 041-2229998	மாத்தறை
28	மெதகம தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிபிலே வீதி, மெதகம.	055-2266113 055-2266112	மொணராகல
29	மொணராகல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	சிரிகல, மொணராகல.	055-2276167 055-2277448	மொணராகல
30	நுவரெலியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	ஜயதிலக்க மாவத்தை, நுவரெலியா.	052-2222658 052-2235895	நுவரெலியா
31	பாத்தமப்பறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவயாலதென்ன, கடுகஸ்தோட்டை.	081-2499782 081-2500441	கண்டி
32	பொலநறுவை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வித்தியாபுர, பொலநறுவை.	027-2224429 027-2224428	பொலநறுவை
33	இரத்தமலானை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	காலி வீதி, இரத்தமலானை.	011-2632778 011-2626955 011-2612877	கொழும்பு
34	சம்மாந்துறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அம்பாறை வீதி, சம்மாந்துறை.	067-2260933 067-2260086	அம்பாறை
35	திருகோணமலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மிசிந்தபுர, திருகோணமலை.	026-2223034 026-2227956	திருகோணமலை
36	வவுனியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மன்னார் வீதி, வவுனியா.	024-2223664 024-2226720	வவுனியா





(ஆ) க.பொ.த. (உ/த) பெறுபேறுகள் (ஒரே தடவையில்)

பரீட்சை சுட்டிலக்கம்: .....	
வருடம்: .....	
பாடம்	தரம்

(இ) மேற்குறிப்பிடப்பட்ட (அ) தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்படவில்லை எனில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள அதிகூடிய கல்வித் தகைமை

தரம் : ..... வருடம் : .....

பாடசாலையின் பெயர் மற்றும் முகவரி: .....

16. மாலை நேரம் / பகுதி நேரப் பாடநெற்களுக்கு மட்டும் உரியது.

(தொழில் ஒரு தகைமையாகவுள்ள பாடநெற்களுக்கு மட்டும் இப்பகுதி தொழில்தருநரால் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும்)

16.1 விண்ணப்பதாரரின் பெயர்: .....
16.2 வேலை செய்யும் இடமும் அதன் முகவரியும்: .....
16.3 தற்போது வசிக்கும் பதவி மற்றும் அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி: .....
16.4 ஊழியர் சேமலாப நிதி இலக்கம் (EPF)..... ஊழியர் நம்பிக்கை நிதிய இலக்கம்: (ETF) .....
மேலே குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பதாரர் எனது நிறுவனத்தில்/அலுவலகத்தில் தொழில் புரிபவர் என நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.
16.5 தொழில்தருநரின் பெயர்: .....
16.6 பதவி: .....
16.7 கையொப்பம்: .....

17. சுயதொழில் புரிபவராயின் வேலையின் தன்மை (கிராம உத்தியோகத்தரால் கடிதமொன்றின் மூலம் உறுதிப்படுத்தப் பட்டிருக்க வேண்டும்)

18. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிற்கு உட்பட்ட வரையில் உண்மையானவை என்றும் விண்ணப்பித்துள்ள பாடநெற்க்கு வேண்டிய தகைமைகள் எனக்கு உண்டு என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். மேலும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரிக்கு / தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிக்கு மாணவர்களைத் தெரிவு செய்யும் திட்டத்திற்கு இணங்குவேன் என்றும் தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகத்தினது முடிவே இறுதியானது எனவும் ஏற்றுக் கொள்கின்றேன்.

திகதி : .....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் : .....

ஔாழில்நுஔ்பவியல் கல்லூரிகளில் /ஔாழில்நுஔ்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தஔஔும்  
பாடநெறிகள் ஔாடர்பான அஔ்டவணை - 2022

விவசாய ஔாஔ்டஔ் பயிர்ஔஔெய்கை மற்றும் கால்நடை வளத்துறை  
முழு நேரஔ் பாடநெறிகள்

ஔாடர் இல.	ஔுறியீஔ்டு ஁ண்	பாடநெறியின் ஔெயர் மற்றும் தண்ஔை	அனுஔதிக்ஔாகஔத் ஔேவைஔஔஔும் தஔகைஔைகள்	பாடநெறியின் ஔாதனா ஔாழி/ NVQ ஔட்டஔ் மற்றும் நடைஔெறும் ஔாழில்நுஔ்பவியல் கல்லூரி/ ஔாழில்நுஔ்பக் கல்லூரி
01	A01S001	நாற்றுஔேடை அஔிவிருத்தி உதவியாளர் முழு நேரஔ் - ஔகல்  ஓரு வருடஔ்  (06 ஔாத கால ஔாழில் துறைஔ் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க. ஔா. த. (ஔா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ ஔட்டஔ் 3 தஔகைஔையைஔ் ஔெற்றிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆஔ் திகதியன்று 17 வயதுஔுஔு ஔேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்ஔும்.	<b>சிங்கள ஔாழிஔுலஔ் NVQ ஔட்டஔ் 4</b>  ஁சலஔ்கஔ, குளியாஔ்ஔிட்டி, அஔ்பாறை, வறஔ்காஔ்ஔால  <b>தஔிழ் ஔாழிஔுலஔ் NVQ ஔட்டஔ் 4</b>  ஔட்டஔ்களஔ்ஔு, ஔஔ்ஔாந்துறை, அஔ்கரைஔ்ஔற்று
02	ECC 34	விவசாய உஔகரண இயந்திர வியலாளர்களுஔ்கான ஔான்றிதழ் முழு நேரஔ் - ஔகல் 18 ஔாதங்கள்  (06 ஔாத கால ஔாழில்ஔுறைஔ் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரஔ்09இல்ஔித்தியடைந்திருத்தல். அல்லது  உரிய துறையில் NVQ ஔட்டஔ் 3 தஔகைஔையைஔ் ஔெற்றிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆஔ் திகதியன்று 17 வயதுஔுஔு ஔேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்ஔும்.	<b>சிங்கள ஔாழிஔுலஔ் NVQ ஔட்டஔ் 4</b>  தெ஁றியத்தஔகண்ஔி.
03	A01S003	கள உதவியாளர்களுஔ்கான ஔான்றிதழ் (விவசாயஔ்)  முழு நேரஔ் - ஔகல்  ஓரு வருடஔ்  (06 ஔாத கால ஔாழில்ஔுறைஔ் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.ஔா.த. (ஔா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ ஔட்டஔ் 3 தஔகைஔையைஔ் ஔெற்றிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆஔ் திகதியன்று 17 வயதுஔுஔு ஔேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்ஔும்.	<b>சிங்கள ஔாழிஔுலஔ் NVQ ஔட்டஔ் 3</b> ஔே஁ாஔாஔஔ  <b>NVQ ஔட்டஔ் 4</b> அஔ்பாறை, அநுராஔுஔரஔ், வறஔ்காஔ்ஔால, ஔாத்தளை, கண்ஔி, இரத்தினஔுரி, ஔண்டாரவளை, தஔ்ஔுள்ள, தெ஁றியத்தஔ்கண்ஔி, ஁ஔ்ஔிலிஔ்ஔிட்டி, ஁சலஔ்கஔ, குளியாஔ்ஔிட்டி, ஔாணராஔல, நுவரெலியா  <b>தஔிழ் ஔாழிஔுலஔ் NVQ ஔட்டஔ் 4</b>  ஔஔ்ஔாந்துறை வவுனியா அஔ்கரைஔ்ஔற்று



தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
04	A01S023	கால்நடை வளர்ப்பு உதவியாளர் முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> குளியாப்பிட்டி.
05	A01S019	மலர்ச் செய்கை மற்றும் நில அமைவு மேம்பாட்டு உதவியாளர் முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> குளியாப்பிட்டி, பண்டாரவளை
06	A01S018	தாவர இழை வளர்ப்பு ஆய்வுகூட உதவியாளர் முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத வாறு க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் போதனா மொழி, விஞ்ஞானம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் (06) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> குளியாப்பிட்டி.
07	B05S004	நீர்வாழ் உயிர்த் தொழில்நுட்பவியல் முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> குளியாப்பிட்டி.



தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
12	G50S003	<p>மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலாளர் முழு நேரம் - பசல்</p> <p>02 வருடங்கள்</p> <p>(06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகை மையைப் பெற்றிருத்தல்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>அம்பாறை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, ஆணமடுவ, பண்டாரவளை, தம்புள்ளை, சம்பஹா, ஹசலக்க, ஹோமாகம, களுத்துறை, சேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மாத்தளை, வீரவில, நுவரெலியா, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, எம்பிலிப்பிட்டி, வாரியப்பொல, மொணராசலை</p> <p><b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>சம்மாந்துறை, யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு</p>
13	G50S006	<p><b>NVQ மட்டம் 3</b></p> <p>மோட்டார் சைக்கிள் தொழில்நுட்பவியலாளர் முழு நேரம் - பசல்</p> <p>06 மாதங்கள்</p> <p><b>NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>மோட்டார் சைக்கிள் தொழில்நுட்ப வியலாளர் முழு நேரம் - பசல்</p> <p>18 மாதங்கள்</p> <p>(06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b></p> <p>பலப்பிட்டி, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, நுவரெலியா, வாரியப்பொல, குளியாப்பிட்டி, அநுராதபுரம், குருநாகல், பெலியத்த, மாத்தளை, பாத்ததும்பறை, பொலநறுவை, மருதாணை, தெஹியத்தகண்டி, களுத்துறை, சேகாலை, மொணராசலை, பதுளை</p> <p><b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b></p> <p>யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு, மன்னார், வவுனியா</p> <p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>மாத்தளை, அம்பாறை, காலி, ஆணமடுவ, இரத்தமலாணை, வீரவில</p>

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
14	G50S004	மோட்டார் வாகன வர்ணம் பூசுநர்  <b>NVQ மட்டம் 3</b>  முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்  <b>NVQ 4</b>  முழு நேரம் - பசல் 12 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  குருநாகல், எம்பிலிப்பிட்டி, இரத்தமலாணை, குளியாப்பிட்டி, அநுராதபுரம், பதுளை  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  பொலநறுவை, திருகோணமலை, வறக்காப்பொல.  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, திருகோணமலை, வவுனியா
15	G50S005	மோட்டார் வாகன உரு செப்பனிடல் (Tinkering) <b>NVQ மட்டம் 3</b> முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்  <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசல் 12 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  குருநாகல், பலப்பிட்டி, அநுராதபுரம், இரத்தினபுரி, எம்பிலிப்பிட்டி, இரத்தமலாணை, வாரியப்பொல  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  யாழ்ப்பாணம்
16	G50S002	மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் <b>NVQ மட்டம் 3</b> முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  பதுளை, காலி, ஹசலக்க, பண்டாரவளை, மாத்தறை, எம்பிலிப்பிட்டி, ஹோமாகம, சேகாலை, பெலியத்த, வறக்காப்பொல

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
		மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசல் இரண்டு வருடங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் சிங்களம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் (06) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b> மருதாணை, களத்துறை, கண்டி, குருநாகல்
17	G50S001	மோட்டார் வாகன வளி சீராக்கி தொழில்நுட்ப வியலாளர் <b>NVQ மட்டம் 3</b> முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம் <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b> எம்பிலிப்பிட்டி, இரத்தினபுரி, ஹோமாகம், குளியாப்பிட்டி. <b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b> மருதாணை, களத்துறை, இரத்தினபுரி, குளியாப்பிட்டி, பொலன்னறுவை, காலி <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b> மன்னார் <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b> சம்மாந்துறை



தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
21	F45S019	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் மற்றும் உட்புற அலங்கரிப்பு நிபுணர்  <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசுல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த.) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  காலி
22	ETC 05	பொறியியல் படவரைதலுக்கான தேசிய சான்றிதழ் <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசுல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. ஒரே அமர்வில் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் போதனா மொழி உள்ளிட்ட நான்கு (04) பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்  க.பொ.த. உயர் தரத்தில் கணிதம்/பொறியியல் தொழில் நுட்பம் ஆகிய பிரிவுகளில் கற்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  ஆணமடுவ, அம்பாறை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதானை, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, பண்டாரவளை, பெலியத்த, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹசலக்க, ஹொமாகம, சுளுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மாத்தளை, பாத்ததும்பறை, மொனராகல, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, இரத்தமலானை, திருகோணமலை, வறக்காப்பொல, வீரவில  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  யாழ்ப்பாணம், மருதானை, மன்னார், அக்கரைப்பற்று, வவுனியா, மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை, திருகோணமலை
23	F45S004	மரவேலை தொழில்நுட்ப வியலாளர் (கட்டடம்) <b>NVQ மட்டம் 3</b> முழு நேரம் - பசுல் 03 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  ஆணமடுவ, சுளுத்துறை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  மட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
24	ECC 40	கனிஷ்ட மேற்பார்வையாளர் களுக்கான நிலத்தோற்ற வடிவமைப்பு பற்றிய சான்றிதழ்  <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  பொலன்னறுவை, கேகாலை, மொனராகல, வறக்காப்பொல, ஹசலக்க
25	092S001	நிலத்தோற்ற மேம்பாட்டு உதவியாளர்  <b>NVQ மட்டம் 3</b> முழு நேரம் - பசல் மூன்று மாதங்கள்  <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசல் ஒன்பது மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் NVQ மட்டம் 4 இற்கான தகைமை யாகும்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  இரத்தமலானை, கேகாலை, மொனராகல, வீரவில, பொலன்னறுவை, வறக்காப்பொல, மாத்தளை, வாரியப்பொல
26	41S001	நீர்க்குழாய் பொருத்துகை சான்றிதழ் (பிளம்பர்)  <b>NVQ மட்டம் 3</b> முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்  <b>NVQ மட்டம் 4</b> முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  ஆணமடுவ, பலப்பிட்டி, தெஹியத்தகண்டிய, ஹசலக்க, வாரியப்பொல, மருதானை, மொனராகல, இரத்தமலானை, மாத்தளை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  வவுனியா, திருகோணமலை, சம்மாந்துறை  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  எம்பிலிப்பிட்டி, பொலன்னறுவை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு



டாகுதி இல.	சுறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
27	E41S002	தொழில்துறை நீர்க்குழாய் பொருத்துநர்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி சுற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்ட வர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  மருதானை, கண்டி, மாத்தறை, இரத்தமலானை, இரத்தினபுரி
28	ECC09	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (நீர்க்குழாய்) NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த.) வரை கல்வி சுற்றிருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  அம்பாறை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, குருநாகல், இரத்தினபுரி, பண்டாரவளை, பெலியத்த, தம்புள்ளை, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, மாத்தறை, நுவரெலியா, வறக்காப்பொல, குளியாப்பிட்டி
29	ECC14	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (கட்டட நிர்மாணம்) NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி சுற்றிருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  அநுராதபுரம், பதுளை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  சம்மாந்துறை
30	F45S005	கட்டட கைவினைஞர் (மேசன்)  NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - பசல் ஆறு மாதங்கள்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி சுற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  வாரியப்பொல, நுவரெலியா, இரத்தமலானை, ஹொமாகம, தெவரியத்தகண்டி, மருதானை, ஆணமடுவ  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  இரத்தினபுரி, வீரவில  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  சம்மாந்துறை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
31	F45S003	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் நிபுணர்  NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - பசுல் ஆறு மாதங்கள்  NVQ 4 முழு நேரம் - பசுல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  ஆணமடுவ, பலப்பிட்டி, மாத்தறை, ஹொமாமாகம், கேகாலை, வறக்காப்பொல, மாத்தறை, சுளுத்துறை, திருகோணமலை  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  குருநாகல், பண்டாரவளை, கம்பஹா, இரத்தினபுரி, எம்பிலிப்பிட்டி, நுவரெலியா, இரத்தமலாணை, அநுராதபுரம், கண்டி, குளியாப்பிட்டி, பதுளை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  மட்டக்களப்பு, மன்னார், திருகோணமலை, வவுனியா, ஆணமடுவ  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, சம்மாந்துறை
32	F45S007	கணிய அளவை உதவியாளர் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பசுல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  அம்பாறை, பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, ஆணமடுவ, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, அநுராதபுரம், தெஹியத்தகண்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹசலக்க, சுளுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, மொனராகல், இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  சம்மாந்துறை, வவுனியா யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு



கட்டட மற்றும் நிர்மாணத் துறை

பகுதிநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
35	F45S003.1	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் நிபுணர்  NVQ மட்டம் 3 பகுதி நேரம் - பகல் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3  கண்டி, ஆணமடுவ

தகவல் தொடர்பாடல் மற்றும் பல்லுடகத் தொழில்நுட்பவியல் துறை  
முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
36	K72S001	கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்ப வியலாளர் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும்  அடிப்படைக் கணினி விஞ்ஞானப் பாடநெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும்.  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகை மையைப் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  அநுராதபுரம், காலி, பலப்பிட்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, இரத்தமலாணை, வீரவில, இரத்தினபுரி, பெலியத்த  தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
37	K72S005	வலைத்தள மேம்படுத்துநர் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 09 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலம், தகவல் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b> காலி
38	K72S002	கணினி வலையமைப்பு தொடர்பிலான சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் தகவல் தொழில்நுட்பப் பாடத்தைக் கற்றிருத்தல் அல்லது அடிப்படைக் கணினி விஞ்ஞானப் பாடநெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும் அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b> காலி, பண்டாரவளை, கம்பஹா <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b> யாழ்ப்பாணம், வவுனியா

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
39	D22S002	<p>கணினி கிராபிக் வடிவமைப்பாளர் முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்</p> <p>(06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>அடிப்படைக் கணினி விஞ்ஞானப் பாடநெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>அம்பாறை, பதுளை, ஆணமடுவ, பெலியத்த, ஹோமாகம, களுத்துறை, மொணராசல, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, வாரியப்பொல, பண்டாரவளை, அநுராதபுரம், காலி, குருநாகல், மாத்தறை</p> <p><b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>மன்னார், யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு, வவுனியா</p>
40	K72S004	<p>தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப வியலாளர் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்</p> <p>(06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(விரிவுரைகள் எல்லாம் அல்லது சில பகுதிகள் இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்)</p>	<p>1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>பதுளை, தம்புள்ளை, அம்பாறை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, ஆணமடுவ, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, தெவறியத்தகண்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹசலக்க, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மாத்தறை, மெதகம, மொணராசல, நுவரெலியா, பாத்ததும்பறை, பொலன்னறுவை, இரத்தினமலை, திருகோணமலை, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல, வீரவில, அநுராதபுரம்</p> <p><b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>சம்மாந்துறை, திருகோணமலை, யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு, மன்னார்</p>

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
41	K72H014	<p>மென் பொருள் மேம்படுத்துநர் (Software Developer) NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்</p> <p>(06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் ஆங்கிலம் அல்லது தகவல் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>பண்டாரவளை, மருதாணை, காலி</p>
42	K72S015	<p>கணினி வன்பொருள் மற்றும் வலையமைப்பு தொழில்நுட்ப வியலாளர் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்</p> <p>(06 மாத கால தொழில் துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>அடிப்படைக் கணினி பாட நெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b></p> <p>காலி, எம்பிலிப்பிட்டி.</p>

**தகவல் தொடர்பாடல் மற்றும் பல்லாடகத் தொழில்நுட்பவியல் துறை  
பகுதி நேரம் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
43	K72S001.1	கணினி வன்பொருள் பற்றிய சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 4  பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும்  க.பொ.த. சாதாரண தரத்தில் தகவல் தொழில்நுட்பப் பாடத்தை / அடிப்படைக் கணினி விஞ்ஞானப் பாடநெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லது  உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.  3. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  காலி
44	K72S004.1	தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப வியலாளர்களுக்கான சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 4  பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்  (உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டுள்ளோருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்).  (விரிவுரைகள் எல்லாம் அல்லது சில பகுதிகள் இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.  3. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  அம்பாறை, மருதாணை, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, தெஹியத்தகண்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, கேகாலை, பாத்ததும்பறை  <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை, அக்கரைப்பற்று, யாழ்ப்பாணம்



டொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் டொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / டொழில்நுட்பக் கல்லூரி
45	K72S002.1	கணினி வலையமைப்பு டொடர்பிலான சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 4  பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணினி, விஞ்ஞானம், போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  மற்றும் அடிப்படைக் கணினி பாட நெறியைக் கற்றிருத்தல் வேண்டும்.  அல்லது உரிய துறையில் NVQ தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.  3. உரிய துறையில் டொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  காலி

**இரத்தினக்கற்கள் மற்றும் ஆபரணங்கள் முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

டொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் டொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / டொழில்நுட்பக் கல்லூரி
46	ETC 07	ஆபரண உற்பத்தியில் தேசிய சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால டொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. ஒரே அமர்வில் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் நான்கு (04) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  அல்லது தரம் 09 இல் சித்தியடைந்து உரிய துறையில் ஒரு வருட அனுபவத்தைக் கொண்டிருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  மருதானை, பெலியத்த, கண்டி, காலி  தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு



தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
49	E40S001	மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - பகல் ஆறு மாதங்கள்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3  ஆணமடுவ, வீரவில, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, களுத்துறை, மொனராசல, நுவரெலியா, திருகோணமலை, வாரியப்பொல, பாத்ததும்பறை, தெஹியத்தகண்டி  சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  இரத்தினபுரி, ஹசலக்க, கேகாலை, பொலன்னறுவ, வாரியப்பொல, பதுளை  தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  யாழ்ப்பாணம், சம்மாந்துறை, மட்டக்களப்பு, திருகோணமலை
50	D32S002	கைத்தொழில் இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பவியலாளர் NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த.) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  பொலன்னறுவை, வீரவில  சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3  இரத்தமலானை





**மொழித் துறை (NVQ மதிப்பீடு இல்லை)  
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
56	MCC 07	கொரிய மொழியில் தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்.	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>கொரிய மொழிமுலம்</b> அம்பாறை, பதுளை, அநுராதுபுரம், காலி, கண்டி, மருதாணை, பெலியத்த, மொணராகல், வறக்காப்பொல
57	ESC 02	தொழில்சார் ஆங்கிலம் தொடர்பான தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம் (விரிவுரைகள் எல்லாம் அல்லது சில பகுதிகள் இணையவழி ஊடாக சுற்பிக்கப்படும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழிமுலம்</b> அம்பாறை, பதுளை, யாழ்ப்பாணம், கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, அக்கரைப்பற்று, ஆணமடுவ, பலப்பிட்டி, பண்டாரவளை, மட்டக்களப்பு, பெலியத்த, தம்புள்ளை, தெஹியத்தகண்டி, கம்பஹா, கேகாலை, எம்பிலிப்பிட்டி, குளியாப்பிட்டி, மன்னார், மாத்தளை, மாத்தறை, மெதகம, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, இரத்தமலாணை, சம்மாந்துறை, திருகோணமலை, வவுனியா, வாரியப்பொல, காலி, ஹோமாகம, மொணராகல், வீரவில, அநுராதுபுரம், வறக்காப்பொல, ஹசலக்க
58	MCC 09	ஜப்பான் மொழியில் தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்.	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஜப்பான் மொழிமுலம்</b> காலி, பெலியத்த, மருதாணை

**மொழித் துறை (NVQ மதிப்பீடு இல்லை)**

**பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
59	ESC 02.1	தொழில்சார் ஆங்கிலம் தொடர்பான தேசிய சான்றிதழ்  பகுதி நேரம் இரண்டு வருடங்கள்	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழிமூலம்</b>  அம்பாறை, காலி, யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று

**உலோக மற்றும் மென் உலோக பொறியியல் துறை முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
60	ECC 10	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (பொருத்து இயந்திரவியலாளர்)  முழு நேரம் - பகல் 30 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  பதுளை, குளியாப்பிட்டி

தொடர் இல.	சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
61	ECC 02	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (வாயு மற்றும் வளைவுருக்கி ஒட்டுனர்.) (welder)  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்நுட்பப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற் பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  அம்பாறை, பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, நுவரெலியா, தம்புள்ளை, தெஹியத்தகண்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹசலக்க, ஹொமகம, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, இரத்தலாணை, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல, வீரவில  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  அநுராதபுரம், பண்டாரவளை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  யாழ்ப்பாணம்
62	ECC 26	எந்திரவியல் தொடர்பான சான்றிதழ்  NVQ மட்டம் 3 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்நுட்பப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற் பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  மாத்தறை, அம்பாறை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, பெலியத்த, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹொமகம, கேகாலை, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, இரத்தலாணை, வறக்காப்பொல, குளியாப்பிட்டி, ஹசலக்க, அநுராதபுரம், பண்டாரவளை  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  களுத்துறை, தெஹியத்தகண்டி, இரத்தினபுரி, குளியாப்பிட்டி  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு



தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
63	D28S002	வாயு மற்றும் வளைவுருக்கி ஒட்டுனர் தொடர்பான சான்றிதழ்  NVQ மட்டம் 3 முழு நேரம் - பகல் ஆறு மாதங்கள்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. க.பொ.த. (சா.த.) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  எம்பிலிப்பிட்டி  சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3  ஆணமடுவ, பாத்ததும்பறை, மொனராசல, பொலன்னறுவை, திருகோணமலை, வாரியப்பொல  தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  திருகோணமலை
64	D29S001	CNC இயந்திர செயற்பாட்டாளர் (C.N.C. Milling Operator )  முழு நேரம் - பகல் 09 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 03 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்  அல்லது  ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத உரிய துறையில் பாடநெறி ஒன்றைக் கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  நுவரெலியா

மர வேலை நிபுணத்துவத் துறை  
முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
65	ECC 06	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சியில் தேசிய சான்றிதழ் (மரப் பொறியியல்க்க வியலாளர்.) NVQ மட்டம் 3 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 10 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது  மர வேலை நிபுணத்துவம் பற்றிய NVQ மட்டம் 03 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4  காலி, கண்டி, இரத்தினபுரி, ஹொமாகம, வீரவில  சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3  எம்பிலிப்பிட்டி

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	஡ாடநெறியின் ஡ெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவை஡஡டும் தகைமைசகள்	஡ாடநெறியின் ஡ோதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடை஡ெறும் தொழில்நுட்பவியல் சல்லூரி / தொழில்நுட்பக் சல்லூரி
66	D36S001	மரக் கை஡஡ணி தொழில்நுட்பவியலாளர் (குள஡ாடம்)  NVQ 3 முழு நேரம் - ஡சல் ஆறு மாதங்கள்  NVQ 4 முழு நேரம் - ஡சல் 15 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறை஡ ஡யிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந் திருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற் ஡ட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  கண்டி, இரத்தமலானை, ஹோமாகம், ஡ொலன்னறுவை  <b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b>  தெஹியத்தகண்டி, ஹசலக்க, நுவரெலியா, களுத்துறை, குளியா஡்பிட்டி, திருகோண்மலை, வாரிய஡஡ொல, வறக்கா஡஡ொல  <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b>  யாழ்஡஡ான்ம்

ஹோட்டல் தொழி்துறை  
முழு நேரம் ஡ாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	஡ாடநெறியின் ஡ெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவை஡஡டும் தகைமைசகள்	஡ாடநெறியின் ஡ோதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடை஡ெறும் தொழில்நுட்பவியல் சல்லூரி / தொழில்நுட்பக் சல்லூரி
67	D15S002	வெது஡஡கர் (Baker) NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - ஡சல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்துறை஡ ஡யிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற் ஡ட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  குளியா஡்பிட்டி
68	H55S005	உணவு மற்றும் குடி஡ான சேவைசகள் (உதவி஡ ஡ணியாளர்) (Assistant Steward)  NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - ஡சல் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற் ஡ட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b>  குளியா஡்பிட்டி, வாரிய஡஡ொல

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
69	H55S003	சமையலாளர் (Cook)  NVQ மட்டம் 4  முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்நுட்ப பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது  NVQ மட்டம் 03 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  குளியாப்பிட்டி, வாரியப்பொல
		சமையல் உதவியாளர் (Assitant Cook)  NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - பசல் முன்று மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  குளியாப்பிட்டி, வாரியப்பொல
70	H55S010	தொழில்வாண்மைசார் சமையலாளர் (Professional Cookery) NVQ மட்டம் 4  முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில்நுட்ப பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்  அல்லது  ஹோட்டல் துறையில் NVQ மட்டம் 03 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b>  குளியாப்பிட்டி, வாரியப்பொல

**அலுவலக முகாமைத்துவத் துறை முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
71	BSC 14	சுருக்கெழுத்து, தட்டச்சு மற்றும் கணினியில் தேசிய சான்றிதழ் தமிழ் NVQ மட்டம் 3  முழு நேரம் - பசல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்நுட்ப பயிற்சி உள்ளடங்கும்)  (கணினி செயற்பாட்டு உதவியாளர் NVQ மட்டம் 3 வழங்கப்படும்)	1. க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அம்சங்களுக்கு மேற்படாத அம்சங்களில் போதனா மொழி மற்றும் கணினி உட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தி யடைந்திருத்தல் வேண்டும்  2. தமிழ் மொழியில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்  3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b>  சம்மாந்துறை, அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு, மன்னார், திருகோணமலை, வவுனியா, யாழ்ப்பாணம், மருதாணை

஑ொடர் இல.	஑ுறியீட்டு ஑ண்	பாடநெறியின் பெ஑ர் ஑ற்றும் தன்஑ை	அனும்தி஑்கா஑த் ஑ேவைப்ப஑ும் தகை஑ை஑கள்	பாடநெறியின் போதனா ஑ொழி/ NVQ ஑ட்ட஑் ஑ற்றும் நடைபெறும் ஑ொழில்நுட்பவியல் ஑ல்லூரி / ஑ொழில்நுட்ப஑் ஑ல்லூரி
72	BSC 13	஑ு஑்க஑ெழுத்து, தட்ட஑்஑ ஑ற்றும் ஑ணினியில் ஑ே஑ிய ஑ான்றிதழ் ஑ிங்கள஑் NVQ ஑ட்ட஑் 3 ஑ு஑ு நேர஑் - ப஑ல் 18 ஑ாதங்கள்  (06 ஑ாத ஑ால ஑ொழில்஑ுறைப் பயிர்஑ி ஑ள்ளடங்கும்)  (஑ணினி ஑ெ஑ற்பாட்டு ஑தவியாளர் NVQ ஑ட்ட஑் 3 வழங்கப்ப஑ும்)	1. ஑.பொ.த. (஑ா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அ஑ர்஑ுகளுக்கு ஑ேற் படாத அ஑ர்஑ுகளில் போதனா ஑ொழி ஑ற்றும் ஑ணித஑் ஑ட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் ஑ித்தி யடைந்திருத்தல் வேண்டும் 2. ஑ிங்கள ஑ொழியில் திற஑ை஑் ஑ித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் 3. 2022.01.01 ஆ஑் தி஑தியன்று 17 வயது஑்கு ஑ேற்பட்டவர் ஑ளா஑ இருத்தல் வேண்டும்.	<b>஑ிங்கள ஑ொழி஑ுல஑் NVQ ஑ட்ட஑் 3</b>  பண்பாரவளை, ஑ெ஑றியத்த஑ணடி, ஑ளுத்துறை, அநூராதபுர஑், அ஑்பாறை, ஑ணடி, பெலியத்த, த஑்புள்ளை, ஑ாத்தளை, ஑ே஑ாலை, ஑ுளியாப்பிட்டி, ஑ொனராகல, பாத்த஑ும்பறை, திரு஑ோண஑லை, வற஑்காப்பொல, ஑ாலி, ஑ருதானை, ஑஑்ப஑ூரா

**அலுவல஑ ஑ு஑ா஑ைத்துவத் துறை**

**ப஑ுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஑ுரு ப஑ுதி இணையவழி ஑஑டா஑஑் ஑ற்பி஑்க஑்ப஑ும்**

஑ொடர் இல.	஑ுறியீட்டு ஑ண்	பாடநெறியின் பெ஑ர் ஑ற்றும் தன்஑ை	அனும்தி஑்கா஑த் ஑ேவைப்ப஑ும் தகை஑ை஑கள்	பாடநெறியின் போதனா ஑ொழி/ NVQ ஑ட்ட஑் ஑ற்றும் நடைபெறும் ஑ொழில்நுட்பவியல் ஑ல்லூரி / ஑ொழில்நுட்ப஑் ஑ல்லூரி
73	BSC 13.1	஑ு஑்க஑ெழுத்து, தட்ட஑்஑ ஑ற்றும் ஑ணினியில் ஑ே஑ிய ஑ான்றிதழ் ஑ிங்கள஑் NVQ ஑ட்ட஑் 4 ப஑ுதி நேர஑் - வார இறுதி 24 ஑ாதங்கள்  (஑ணினி ஑ெ஑ற்பாட்டு ஑தவியாளர் NVQ ஑ட்ட஑் 3 ஑ட்ட஑் வழங்கப்ப஑ும்)	1. ஑.பொ.த. (஑ா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு அ஑ர்஑ுகளுக்கு ஑ேற் படாத அ஑ர்஑ுகளில் போதனா ஑ொழி ஑ற்றும் ஑ணித஑் ஑ட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் ஑ித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். ஑ிங்கள ஑ொழியில் திற஑ை஑் ஑ித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் 2. ஑ரிய துறையில் ஑ொழிலில் ஑ுப஑ுபவராக இருத்தல் வேண்டும். 3. 2022.01.01 ஆ஑் தி஑தியன்று 17 வயது஑்கு ஑ேற்பட்டவர்களா஑ இருத்தல் வேண்டும்	<b>஑ிங்கள ஑ொழி஑ுல஑் NVQ ஑ட்ட஑் 4</b>  ஑ருதானை

குளிர்நேரம் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் துறை  
 முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
74	ECC 05	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (குளிர்நேரம் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் இயந்திரவியல்) NVQ மட்டம் 3 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், போதனா மொழி மற்றும் விஞ்ஞானம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  அல்லது  உரிய துறையில் NVQ தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  பண்டாரவளை, எம்பிலிப்பிட்டி, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, கம்பஹரா, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, மாத்தளை, மாத்தறை, பொலன்னறுவை, மருதாணை, குளியாப்பிட்டி, இரத்தமலாணை  <b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b>  பண்டாரவளை, குளியாப்பிட்டி, இரத்தமலாணை  <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை
75	D29S002	குளிர்நேரம் மற்றும் வளிச்சீராக்கலில் தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 3 முழு நேரம் - பகல் ஆறு மாதங்கள் NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் 18 மாதங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b>  மாத்தளை  <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</b>  மன்னார், வவுனியா  <b>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</b>  வவுனியா

**புடவை மற்றும் ஆடைகள் துறை  
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
76	D18S009	ஆடை தைத்தல் (ஆண் மற்றும் பெண்) தொடர்பான சான்றிதழ் NVQ மட்டம் 3 முழு நேரம் - பகல் ஆறு மாதங்கள்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b> தெஹியத்தகண்டி, திருகோணமலை  <b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> சூளியாப்பிட்டி, வறக்காப்பொல, வீரவில்  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</b> மட்டக்களப்பு, திருகோணமலை  <b>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> யாழ்ப்பாணம்

**உணவு தொழில்நுட்பவியல் துறை  
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
77	D15S001	பழங்கள் மற்றும் மரக்கறிகள் உற்பத்தி செய்தலுக்கான சான்றிதழ்  NVQ மட்டம் 4 முழு நேரம் - பகல் ஒரு வருடம்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், போதனா மொழி, விஞ்ஞானம் மற்றும் ஆங்கிலம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதி யன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</b> சூளியாப்பிட்டி கண்டி

**குறிப்பு:** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுக்கு மேலதிகமாக ஒவ்வொரு விடயத்துறைக்கும் உரிய குறுகியகாலப் பாடநெறிகளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி ஊடாக அறிமுகப்படுத்துவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். அத்தகைய பாடநெறிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை உங்களுக்கு அருகாமையிலுள்ள தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவின் மூலம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடைபெறும் தொழில் தகைமைகள்  
(5/6) மட்டங்கள் (NVQ Level - 5/6)

டிப்ளோமா மட்டப் பாடநெறிகளுக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள்

மின்னியல், இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்புத் துறை  
முழுநேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
78	ETA 21	<p>தொலைத்தொடர்பு தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா. NVQ மட்டம் 5 மற்றும் 6 இணைந்து நடத்தப்படும்</p> <p>முழு நேரம் பகல் 03 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course Includes the use of Telecommunication Devices to Exchange Information by Electronic and Electrical Means Over a Significant distance)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 / NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத் துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர் களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழிமூலம்</b></p> <p>காலி கம்பஹா யாழ்ப்பாணம்</p>

டொடர் இல.	பாடலெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடலெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் டொழில்நுட்பவியல் / டொழில்நுட்பக் கல்லூரி
79	ETA 28	<p>இலத்திரனியல் டொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா.</p> <p>NVQ மட்டம் 5 மற்றும் 6 இணைந்து நடத்தப்படும்</p> <p>முழு நேரம் பகல் 03 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால டொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ4 / NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத் துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடலெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர் களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் டொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் டொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் டொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் டொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் டொடர்பாடல் டொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி முலம்</b></p> <p>கம்பஹா கண்டி</p>
80	ETB 31	<p>மின்னியல் டொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>NVQ மட்டம் 5</p> <p>முழு நேரம் பகல் 02 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால டொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ4/ NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடலெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் டொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் டொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் டொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் டொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் டொடர்பாடல் டொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழிமுலம்</b></p> <p>கம்பஹா மருதானையாழ்ப்பாணம்</p>



தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
81	ETC 02	கைத்தொழில் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (மின்னியல்) முழு நேரம் பசல் 2 1/2 வருடங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. அரசாங்க அங்கீகாரம் பெற்ற எந்தவொரு தொழில் பயிற்சி நிறுவனத்திலிருந்தும் துறைக்கு உரித்தானதாக NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்று சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழிமூலம்</b>  கண்டி, இரத்தமலாணை

**மின்னியல், இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு**

**பகுதிநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
82	ETA 31.1	மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 6  பகுதிநேரம், வார இறுதி - 02 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் 3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழிமூலம்</b> அம்பாறை, அநுராதபுரம், குருநாகல், யாழ்ப்பாணம், கண்டி, காலி, பதுளை, மருதாணை, இரத்தினபுரி, கம்பஹா
83	ETC 02.1	மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 05 பகுதிநேரம், வார இறுதி - 03 வருடங்கள் தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் (மின் மற்றும் இலத்திரனியல் NCT electrical and electronic) I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் மின் தொழில்நுட்பபாடங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், II ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (மின் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.	1. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) மற்றும் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4/ NVQ மட்டம் 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (NVQ மட்டம் 3 தகைமையுடன் பதிவு செய்யும் மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட அரையாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்) மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</b>  காலி, பதுளை யாழ்ப்பாணம், கண்டி, குருநாகல் மருதாணை இரத்தினபுரி பண்டாரவளை மட்டக்களப்பு கம்பஹா ஹொமாகம், களுத்துறை, கேகாலை, இரத்தமலாணை, சம்மாந்துறை, எம்பிலிப்பிட்டி, அநுராதபுரம் குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
84	ETA 21.1	தொலைத்தொடர்பு தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 மற்றும் 6 இணைந்து நடத்தப்படும் பகுதி நேரம் பகல் 03 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை சுற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) (This course Includes the use of Telecommunication Devices to Exchange Information by Electronic and Electrical Means Over a Significant distance)	1. உரிய துறையில் NVQ 3 / NVQ 4 மட்ட தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் கம்பஹா மருதாண யாழ்ப்பாணம் காலி

மெக்காட்ரொனிக் (Mechatronic) துறை

முழுநேரம் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
85	ETB 04	மெக்காட்ரொனிக் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம் பகல் 02 வருடங்கள் (அடிப்படை சுற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes the subjects related to Designing, Operating, Maintaining and Repairing Hydraulic, Pneumatic Electrical and Electronic Systems. Also include Robotic, PLC , SCADA and Systems)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3/ NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறை களில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந் திருத்தல். அல்லது கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர்பு தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந் திருத்தல் வேண்டும். 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய துக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம் மருதாண காலி கம்பஹா



தொடர் இல.	பாடநெறித் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
88	ETB 30	<p>CNC தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>National Diploma in CNC Technology (Computer Numerical Control)</p> <p>NVQ மட்டம் 5</p> <p>முழு நேரம் பகல் 02 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3/ NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p>ஆங்கில மொழி மூலம் கம்பஹா</p>

**மெக்காட்ரொனிக் (Mechatoronic) துறை**

**பகுதிநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

டொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் டொழில்நுட்பவியல் / டொழில்நுட்பக் கல்லூரி
89	ETB 04.1	<p>மெக்காட்ரொனிக் டொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம், வார இறுதி 02 ½ வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course includes the subjects related to Designing, Operating, Maintaining and Repairing Hydraulic, Pneumatic Electrical and Electronic Systems. Also include Robotic, PLC and SCADA Systems)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 / NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் டொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் டொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் டொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் டொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் டொடர்பாடல் டொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. உரிய துறையில் டொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி மூலம்</b></p> <p>மருதாணை, காலி</p>
90	ETA 04.1	<p>மெக்காட்ரொனிக் டொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>NVQ மட்டம் 6 பகுதி நேரம், வார இறுதி 02 வருடங்கள்</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2. உரிய துறையில் டொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p> <p>3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி மூலம்</b></p> <p>கம்பஹா, மருதாணை, காலி</p>

**கட்டட நிர்மாணத்துறை**

**முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
91	ETB 06	<p>நிர்மாணத் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம், பசல் 02 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course includes the subjects related to Planning of Construction Works, Managing and Organizing Sites)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3/ NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது க.பொ.த.(உ.த.)பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), குடிசார் தொழில்நுட்ப வியல் (Civil Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங் களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி மூலம்</b></p> <p>அம்பாறை பதுளை குருநாகல் அநுராதபுரம் காலி இரத்தினபுரி மருதாணை அக்கரைப்பற்று யாழ்ப்பாணம்</p>
92	ETB 17	<p>கணிய அளவையியல் தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம் பசல் 02 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course includes mathematical processes used in estimating cost of a new building construction, improvement, or reproduction.)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3/ NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது க.பொ.த.(உ.த.)பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார் தொழில்நுட்பவியல் (Civil Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி மூலம்</b></p> <p>அம்பாறை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை, பெலியத்த, யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, வறக்காப்பொல</p>

டொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் ஡ெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் டொழில்நுட்பவியல் / டொழில்நுட்பக் கல்லூரி
93	ETB 20	<p>கட்டட டொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம், பகல் 02 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால டொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(National Diploma in Building Services Technology)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3/ NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த.(உ.த.)பொறியியல் டொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் டொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார்த் டொழில்நுட்ப (Civil Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி முலம்</b></p> <p>மருதாணை அம்பாறை காலி</p>
94	ETC 01	<p>சைத்தொழில் டொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (குடிசார் பொறியியல்)</p> <p>முழு நேரம், பகல் 2 ½ வருடங்கள்</p> <p>(06 மாத கால டொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. க.பொ.த.(உ.த.)கணிதம்/பொறியியல் டொழில்நுட்பம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே அமர்வில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>அரச அங்கீகாரம் பெற்ற எந்த வொரு டொழில் பயிற்சி நிறுவனத் திலிருந்தும் கட்டடம் / வரைபு துறைக்கு உரித்தானதாக ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்று சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் டொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார்த் டொழில்நுட்ப (Civil Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வய திற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழி முலம்</b></p> <p>இரத்மலாணை, கண்டி, குளியாப்பிட்டி</p>





தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
97	ETA 06.1	நிர்மாணத் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 6 பகுதி நேரம், வார இறுதி 2 வருடங்கள்	1. நிர்மாணத் தொழில்நுட்பத் துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் 3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம் அம்பாறை, அநுராதபுரம், குருநாகல் யாழ்ப்பாணம், கண்டி, காலி, பதுளை இரத்தினபுரி, அம்பாறை
98	ETB 17.1	கணிய அளவையியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம் வார இறுதி 2 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) (This course includes mathematical processes used in estimating cost of a new building construction, improvement, or reproduction.)	1. உரிய துறையில் NVQ 3/NVQ 4 மட்ட தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல். 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம் காலி
99	ETA 17.1	குவாண்டி டேட்டிவ் சர்வே தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய உயர் டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 6 வார இறுதி/பகுதி நேரம் 02 ஆண்டுகள்	1. அளவு கணக்கெடுப்பு தொழில்நுட்பத்தில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல். 3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம் அம்பாறை, அநுராதபுரம், குருநாகல், யாழ்ப்பாணம், கண்டி, காலி, பதுளை, மருதாணை, இரத்தினபுரி
100	ETB 27.1	திட்ட வரைபு தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (சட்டம்) (National Diploma in Drafting Technology) NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம் வார இறுதி 2 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) (This course includes basic drawing concepts, drawings using drafting software, construction detail drawings, architectural detail drawings, setting out and leveling.)	1. திட்ட வரைபு தொழில்நுட்பத் துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருப்பவர்களுக்கு மட்டுப் படுத்தப்பட்டுள்ளது. 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம் இரத்தினபுரி

தொடர் இல.	பாடநெறிச் சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
101	ETC 04.1	<p>கணிய அளவையியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>(தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் - NCT Quantity Surveying) NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம், 03 வருடங்கள் வார இறுதி பசல்</p> <p>I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் கணிய அளவையியல் டிப்ளோமா பாடங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், II ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (குடிசார் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.</p>	<p>1. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும்</p> <p>க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ 3/4 மட்ட தகைமை பெற்றிருத்தல் (NVQ மட்டம் 3 தகைமையுடன் பதிவு செய்யும் மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட அரையாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்) மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் மற்றும்</p> <p>2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p> <p>3. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</b></p> <p>அநுராதபுரம், காலி பதுளை, யாழ்ப்பாணம், கண்டி</p> <p>மருதாணை இரத்தினபுரி மட்டக்களப்பு</p> <p>பெலியத்த கம்பஹா, ஹோமாகம களுத்துறை, கேகாலை குருநாகல்</p>

**மோட்டார் வாகனம் பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்புத் துறை முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	பாடநெறிச் சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
102	ETB 07	<p>மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம் பசல் 2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்நுட்ப பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course includes study on proper functioning and maintenance of automobile, two stroke and four stroke engine operating systems and other sub systems related to them)</p>	<p>1. NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத் தொழில்நுட்ப (Mechanical Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழிமூலம்</b></p> <p>அம்பாறை, கண்டி குருநாகல் மருதாணை கம்பஹா சம்மாந்துறை</p>

**மோட்டார் வாகனம் பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்புத் துறை**  
**பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய இடம்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
103	ETB 07.1	மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம் பகல் வார இறுதி 2 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்)  (This course includes study on proper functioning and maintenance of automobile two stroke and four stroke engine operating systems and other sub systems related to them)	1. NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)  அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.  அல்லது கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத்தொழில்நுட்ப (Mechanical Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.  உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழி மூலம்</b>  மருதானை கண்டி யாழ்ப்பாணம்
104	ETC 08.1	உற்பத்தித் தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள்  (தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் (NCT) பொறிமுறைப் பொறியியல் - உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம்)  I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் உற்பத்தித் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா பாடங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், II ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (பொறிமுறைப் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.	1. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்  மற்றும் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்  அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3/4 மட்ட தகைமை பெற்றிருத்தல் (NVQ மட்டம் 3 தகைமையுடன் பதிவு செய்யும் மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட அரையாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்) மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம்  மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் 2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	<b>ஆங்கில மொழி மூலம்</b>  மருதானை குளியாப்பிட்டி கேகாலை அநுராதபுரம் கண்டி மாத்தளை

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய ஏண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
105	ETC 09.1	<p>மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள் I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்ப பாடங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், II ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (பொறிமுறைப் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.</p>	<p>1. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3/4 மட்ட தகைமை பெற்றிருத்தல் (NVQ மட்டம் 3 தகைமையுடன் பதிவு செய்யும் மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட அரையாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்) மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழிமூலம்</b></p> <p>மருதானை யாழ்ப்பாணம் மாத்தறை சம்மாந்துறை குருநாகல் குளியாப்பிட்டி</p>

குளிர்நெற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
106	ETB 08	<p>குளிர்நெற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம் பகல் 2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course includes techniques applied for developing more comfortable conditions to improve thermal comfort and indoor air quality)</p>	<p>1. NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின் தொழில்நுட்ப வியல் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல் (Electronic Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. 2022.01.01 ஆந் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p>ஆங்கில மொழிமுலம் இரத்தினபுரி கண்டி கம்பஹா சுளுத்துறை அநுராதபுரம்</p>











**தகவல் தொடர்பாடல் மற்றும் பல்ஊடக தொழில்நுட்பத் துறை**  
**பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்**

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
112	ETB 11.1	<p>தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>NVQ மட்டம் 5</p> <p>பகுதி நேரம் வார இறுதி 02 ½ வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த) கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் முன்று (03) பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் (ICT) தொழில்நுட்பவியல் பாடத் துடன் க.பொ.த. (உ.த) இல் முன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p><b>ஆங்கில மொழிமுலம்</b></p> <p>காலி</p> <p>மருதானை</p> <p>இரத்தினபுரி</p> <p>யாழ்ப்பாணம்</p> <p>அநுராதபுரம்</p> <p>பதுளை</p> <p>மட்டக்களப்பு</p> <p>கண்டி</p>

உலோக ஙற்றும் ஙென் உலோகப் பொறியியல் துறை

முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் ஙற்றும் தன்மை	அனுமதிங்காகத் தேவைப்படுங் தசைஙைசள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
113	ETB 12	உருக்கி ஒட்டுதல் (வெல்டிங்) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோஙா ஙா NVQ ஙட்டங் 5  முழு நேரங் பசல் 02 வருடங்கள்  (அடிப்படை கற்கைநெறி ஙற்றும் 06 ஙாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ ஙட்டங் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ ஙட்டங் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற ஙாணவர்களுக்கு முன்னுரிஙை வழங்கப்படும்)  அல்லது  க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் 04 திறஙைங் சித்திகளுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த. (உ.த) தொழில்நுட்பப் பிரிவில் கற்ற ஙாணவர்களுக்கு முன்னுரிஙை வழங்கப்படும்)  2. 2022.01.01 ஆங் திகதியன்று 17 வயதுக்கு ஙேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில ஙொழி ஙுலங்  ஙருதாணை
114	ETB 16	உற்பத்தித் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோஙா ஙா NVQ ஙட்டங் 5  முழு நேரங் பசல் 02 வருடங்கள்  (அடிப்படை கற்கைநெறி ஙற்றும் 06 ஙாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)  (This course includes the Technology related to Designing of Machine Components, Manufacturing Drawings, Analyzing of Product's quality, computer numerical, control machines and engineering materials)	1. உரிய துறையில் NVQ ஙட்டங் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ ஙட்டங் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற ஙாணவர்களுக்கு முன்னுரிஙை வழங்கப்படும்)  அல்லது  க.பொ.த.(உ.த)பொறியியல்/தொழில்நுட்பங்/கணிதங் / விஞ்ஞானங் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது ஙுன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் (உயர்தரத்தில் பொறியியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவில் கற்ற ஙாணவர்களுக்கு முன்னுரிஙை வழங்கப்படும்)  அல்லது  க.பொ.த. (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology)பொறிஙுறைத் தொழில்நுட்பங் (Mechanical Technology) பாடத்தில் திறஙைங் சித்தியுடன் ஙுன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.  2. 2022.01.01 ஆங் திகதியன்று 17 வயதுக்கு ஙேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில ஙொழி ஙுலங்  கண்டி ஙருதாணை



தொடர் இல.	பாடநெறிக்குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
117	ETB 14	<p>உணவு தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>NVQ மட்டம் 5</p> <p>முழு நேரம் பசல் 02 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p> <p>(This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control and Food Safety, Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution and Use of Safe Food)</p> <p>(NVQ மட்டம் 5 ஐக் கற்றவர்கள் NVQ மட்டம் 6 ஐக் கற்பதற்கு கண்டி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிக்குச் செல்வதற்கான வாய்ப்பைப் பெற முடியும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஒரு வருட அனுபவம் இங்கு உரிய துறையில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த) உயிரியல் தொழில்நுட்பம் / விஞ்ஞானம் / விவசாய விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் (உயர்தரத்தில் உயிரியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவில் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Soft Technology) உணவுத் தொழில்நுட்பம் (Food Technology), விவசாயத் தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) போன்ற பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.</p>	<p>ஆங்கில மொழி மூலம்</p> <p>குளியாப்பிட்டி கண்டி</p>



நிதி மற்றும் வங்கியியல் முகாமைத்துவம்

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
120	BSA 01	கணக்கியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா  NVQ மட்டம் 5 மற்றும் 6 இணைந்து நடத்தப்படும்  முழு நேரம் பசல் 2 1/2 வருடங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)  (This course includes subjects related to Accounting, Costing, Auditing, Taxation Management and other related subjects.)	க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்  மற்றும்  க.பொ.த. (உ.த) பரீட்சையில் கணக்கியல், இணைந்த கணிதம், வணிகக் கல்வி, பொருளியல், வணிகப் புள்ளிவிபரவியல் போன்ற பாடங்களுள் ஒரு பாடம் (01) உள்ளடங்கலாக மூன்று (03) பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்  அல்லது  தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடைபெறும் NCAT சான்றிதழ் பாடநெறி யொன்றைக் கற்றிருத்தல் அத்துடன் அதற்குரித்தானதாக NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஒரு வருடகால அனுபவம்.  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழி மூலம்  காலி அம்பாறை குருநாகல் மருதானை இரத்தினபுரி ஹோமாகம கேகாலை நுவரெலியா வறக்காப்பொல கண்டி அக்கரைப்பற்று சம்மாந்துறை மாத்தளை யாழ்ப்பாணம் மட்டக்களப்பு வவுனியா எம்பிலிப்பிட்டி திருகோணமலை
121	ETA 22	கடல்சார் மற்றும் ஏற்பாட்டியல் முகாமைத்துவ தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா  NVQ மட்டம் 5  முழு நேரம் பசல் 02 வருடங்கள் (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்  அல்லது  க.பொ.த. (உ.த) பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம்  மருதானை எம்பிலிப்பிட்டி

கல்வித் துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
122	ETB 32	இரண்டாம் மொழியாக ஆங்கிலம் கற்பித்தலில் தேசிய டிப்ளோமா  (National Diploma in Teaching English As a Second Language)  NVQ மட்டம் 5  முழு நேரம் பசல் 1 ½ வருடங்கள்  (06 மாத கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	தொழில்சார் ஆங்கிலத்தில் தேசிய (NCPE) சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்  அல்லது  வர்த்தகம், கைத்தொழில் மற்றும் மேலதிகக் கல்விக்கான ஆங்கிலத்தில் தேசிய சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் (NCE)  அல்லது  க.பொ.த. (உ.த) பரீட்சையில் பொது ஆங்கிலப் பாடத்தில் (General English) திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களில் (03) சித்தியடைந்து இருத்தல்  2. 2022.01.01 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம்  அம்பாறை சம்மாந்துறை கண்டி களுத்துறை குளியாப்பிட்டி குருநாகல் மருதானை வறக்காப்பொல வவுனியா யாழ்ப்பாணம் எம்பிலிப்பிட்டி

**குறிப்பு:** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுக்கு மேலதிகமாக ஒவ்வொரு விடயத்துறைக்கும் உரிய குறுகிய காலப் பாடநெறிகளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி ஊடாக அறிமுகப்படுத்துவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். அத்தகைய பாடநெறிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை உங்களுக்கு அருகாமையிலுள்ள தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவின் மூலம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

02-35/2

வெளிநாட்டு அமைச்சு

வெளிநாட்டு இலங்கைத் தூதரகப் பணியகங்களில் முகாமைத்துவ சேவை அலுவலர்கள் பணிநிலைப் பிரிவில் உள்ள வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கான போட்டிப்பரீட்சை - 2020 (2022)

வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதரக பணியகங்களில், தாய்நாட்டில் நியமனம் பெற்ற முகாமைத்துவ சேவை அலுவலர் பணிநிலைப் பிரிவில் ஏற்பட்டுள்ள வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக, வெளிநாட்டமைச்சின் சார்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கொழும்பில் 2022, மே அன்று நடாத்தப்படவுள்ள போட்டிப் பரீட்சைக்கு, தகுதியுள்ள முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவை, மாகாண அரசு முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவை மற்றும் உள்ளூராட்சி முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவைகளில் இருப்போரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இது தொடர்பான விண்ணப்பம், இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் இணையதளமான, [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இல் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இலுள்ள “எமது சேவைகள்” என்னும் பகுதியின் கீழுள்ள “இணைய விண்ணப்பங்கள் - ஆட்சேர்ப்புப் பரீட்சைகள்” என்பதன் கீழ் இந்த விண்ணப்பத்தைக் காணலாம். இணையவழி ஊடாக விண்ணப்பங்கள்





வேறு ஏதேனும் சேவையில் பதவியொன்றுக்கு நியமிக்கப்படும் பட்சத்திலோ, வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதரக பணியகங்களில், தாய்நாட்டில் நியமனம் பெற்ற முகாமைத்துவ சேவை அலுவலர் பணி நிலைப்பிரிவிலுள்ள பதவிவெற்றிடம் ஒன்றை நிரப்புவதற்குத் தகுதியுடையவராக இருக்கமாட்டார். இந்தப் பந்தியின் உறுப்புரை (அ) மற்றும் (ஆ) இன்சீழ், தனது தகைமை மீது தாக்கம் செலுத்தக் கூடியதனது உத்தியோகபூர்வ பதவி நிலையில் ஏதேனும் மாற்றம் ஏற்படும் பட்சத்தில், அது குறித்து வெளிநாட்டு அமைச்சின் செயலாளருக்கு உரிய முறையில் அறிவிப்பது விண்ணப்பதாரரின் பொறுப்பாகும்.

(ii) கணக்கியல் மற்றும் நிருவாகப் பணிகளில் அனுபவம் மற்றும் ஆங்கில மொழியில் சிறந்து பணியாற்றும் அறிவு ஆகியவற்றைக் கொண்டுள்ள அலுவலர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். ஏனைய வெளிநாட்டு மொழிகளில் பணியாற்றும் அறிவு மேலதிக தகைமையாகக் கருதப்படும்.

3. தெரிவு செய்யும் முறை.- பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் எழுத்துப் பரீட்சையின் அடிப்படையில் தெரிவு மேற்கொள்ளப்படுவதுடன், செயன்முறை மதிப்பீடு மற்றும் வாய்மொழித் தேர்வு ஆகியவை வெளிநாட்டமைச்சின் செயலாளரால் மேற்கொள்ளப்படும்.

### 3.1 பரீட்சை நடைமுறை

(அ) எழுத்துப்பரீட்சை.- எழுத்துப் பரீட்சை பின்வரும் வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும்:

வினாத்தாள்	காலம்	புள்ளிகள்
நித்சார்முறைமைகள்	2 மணித்தியாலம்	100
தாபனக்கோவை மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகள்	2 மணித்தியாலம்	100
ஆங்கிலமொழி	2 மணித்தியாலம்	100

### குறிப்பு:

- நித்சார்முறைமைகள்.-** “செயல் நோக்கம் மற்றும் பாடம் சார்ந்த வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். இந்த வினாத்தாள், அரசாங்க நிறுவனமொன்றின் நித்சார் தொழிற்பாடுகள் மற்றும் நடைமுறையில் உள்ள கணக்கீட்டுச் செயன்முறை பற்றியதில் விண்ணப்பதாரருக்கு இருக்கக்கூடிய அறிவைப் பரீட்சித்துப் பார்ப்பதற்கானதாகும். இதிலுள்ள அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.
- தாபனக் கோவை மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகள் .-** செயல் நோக்கம் மற்றும் கட்டமைப்பு தன்மையில் அமைந்துள்ள வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும் இந்த வினாத்தாளானது, அரசாங்க நிறுவனமொன்றின் தாபன மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகள் பற்றிய விண்ணப்பதாரரின் செயன்முறை அறிவைப் பரீட்சித்துப்பார்ப்பதற்கானது. இதிலுள்ள அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.
- ஆங்கிலமொழி.-** இந்த வினாத்தாள் வெளிநாட்டமைச்சு தொடர்பான செயற்பாடுகளான கடிதங்கள், குறிப்பாணைகள், கூட்டத்தின் குறிப்புக்களை எழுதுதல், இலக்கணம், கிரகித்தல் மற்றும் எழுத்துருவிலான தொடர்பாடல் ஆகிய விடயங்களில் விண்ணப்பதாரருக்கு இருக்கக்கூடிய அறிவைப் பரீட்சித்துப் பார்ப்பதற்கென வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. இதிலுள்ள அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

### 3.1 (ஆ) செயன்முறை மதிப்பீடு

வினாத்தாள்	காலம்	புள்ளிகள்
செயன்முறை மதிப்பீடு	80 நிமிடங்கள்	60

### குறிப்பு:

- செயன்முறை மதிப்பீடு.-** நித்சார் கணக்குகள், ஆங்கில மொழித்தேர்ச்சி, நிருவாக செயன்முறைகள் மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்பத் திறன்கள் மீதான கணினியை அடிப்படையாகக் கொண்ட செயன்முறை மதிப்பீடு.
- 4 வினாக்களில் ஒவ்வொன்றுக்கும் 15 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். மொத்தப்புள்ளிகள் 60 (15 × 4).
- வாய்மொழித் தேர்வுக்குத் தகுதி பெறுவதற்கு, சகல விண்ணப்பதாரிகளும் செயன்முறை மதிப்பீட்டில் குறைந்தது 40% (60 × 40 % = 24) பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.



இல.	புள்ளியிடல் வகை	புள்ளிகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகள்
4	<b>நேர்முகப் பரீட்சையின் போதான செயலாற்றுகை</b> I. தொடர்பாடல் திறன்கள் மற்றும் சரளமான ஆங்கில மொழித்திறன் II. சர்வதேச விவகாரங்களிலான அறிவு III. கலாச்சார உணர்திறன் IV. உறுதியான மனப்பாங்கு V. ஆளுமை மற்றும் கையாளும் திறன்	05  03 03 03 01	15
	மொத்தம்		40

3.2.3. ஒவ்வொரு வினாப் பத்திரத்திற்கும் 40 வீதமான அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெற்று, மொத்தம் 150 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெறும் பரீட்சார்த்திகள் செயன்முறை மதிப்பீடு மற்றும் வாய்மொழித் தேர்வுக்கு அழைக்கப்படுவதற்குத் தகுதியுடையவர்களாவர். ஆனபோதிலும், மேற்படி வெட்டுப் புள்ளிக்கமைவாக, போதிய எண்ணிக்கையிலான தகுதிபடைத்த பரீட்சார்த்திகள் இல்லாதிருக்கும் பட்சத்தில், வெட்டுப்புள்ளியைத் தீர்மானிக்கும் உரிமை வெளிநாட்டமைச்சின் செயலாளருக்குண்டு. விண்ணப்பதாரிகள் செயன்முறை மதிப்பீட்டிற்கென ஆகக்குறைந்தது 40% புள்ளிகள் ( $60 \times 40\% = 24$ ) பெற்றிருத்தல் வேண்டும். வாய்மொழித் தேர்வுக்கு குறைந்தளவு வெட்டுப்புள்ளி இல்லை.

3.2.4. பந்தி 3.2.3 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு, செயன்முறைப் பரீட்சைக்கும் வாய்மொழிப் பரீட்சைக்கும் தோற்றுவதற்குத் தகுதிபெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் அகர வரிசைப்படி தயாரிக்கப்பட்ட பெயர்ப்பட்டியல் வெளிநாட்டமைச்சின் செயலாளருக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

செயன்முறை மதிப்பீடு மற்றும் வாய்மொழிப் பரீட்சை ஆகியவற்றுக்கான புள்ளிகள் கிடைத்தபின், விண்ணப்பதாரிகள் பெற்ற மொத்த சராசரிப் புள்ளிகளின் தகுதி ஒழுங்கு வரிசையின் அடிப்படையில் பெறுபெற்றுத் தாள் தயாரிக்கப்பட்டு, பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால், வெளிநாட்டமைச்சின் செயலாளருக்கு அனுப்பப்படும்.

அத்துடன், பரீட்சைக்கு தோற்றிய அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சை பெறுபெறுகள் நேரடியாக அனுப்பி வைக்கப்படும்.

**பரீட்சைப் பெறுபெறுகள்** - பரீட்சைப் பெறுபெறுகள், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபால் மூலமாகவோ அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) என்ற இணையதளத்தில் வெளியிடப்படுவதன் மூலமோ விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறிவிக்கப்படும்.

#### 4. விண்ணப்பிக்கும்முறை.-

4.1 பரீட்சைக்கான இணைய விண்ணப்பம் ஆங்கிலத்தில் மட்டுமே பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி இணையத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட மென்பிரதியும், பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்பட்ட அச்சிடப்பட்ட பிரதியும் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு கிடைத்ததும், இரண்டும் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பின்னர், அவர்களது விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதா/ இல்லையா என்பது, அவர்கள் கணினி முறைமை அணுகலுக்காகப் பயன்படுத்தப்பட்ட கையடக்கதொலைபேசி இலக்கத்திற்கு ஒரு குறுந்தகவல் மூலமோ அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமோ அறிவிக்கப்படும். இணைய விண்ணப்பத்தை பூர்த்தி செய்வதற்கு முன்னர், விண்ணப்பதாரிகள் “அறிவுறுத்தல்கள்” என்பதை தரவிறக்கம் செய்து, அதைக் கண்டிப்பாகப் பின்பற்றியே விண்ணப்பத்தைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பம் அச்சிடப்பட்ட பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் எந்த திருத்தங்களும், செல்லுபடியான மாற்றமாக கருதப்படாது. பூர்த்தியடையாத விண்ணங்கள் எந்த அறிவிப்புமின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

4.2 விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை, தத்தம் திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். அதில், விண்ணப்பதாரர் வெளிநாடுகளில் உள்ள தூதரகங்களில் சேவையாற்றுவதற்குத்

தகுதியுள்ளவரா என்பதும், விண்ணப்பத்தில் கூறியிருப்பவை உண்மையானவையா என்பதையும் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் தெரிவாகும் பட்சத்தில் அவரை தற்போதைய ஃசவையிலிருந்து உடனடியாக விடுவிக்க முடியுமா என்பதையும் திணைக்களத் தலைவர் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

4.3. பூர்த்தியடையாத விண்ணப்பங்கள், பரீட்சைகள் திணைக்களத்தால் நிராகரிக்கப்படும். முடிவுத் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

#### 5. பரீட்சைக்கட்டணம்.-

- (அ) பரீட்சைக்கான கட்டணம் ரூ.600.00 ஆகும். இணைய முறையால் வழங்கப்படும் பின்வரும் கட்டண முறைகள் மூலம் மட்டுமே பணம் செலுத்தப்படவேண்டும் :
- ஏதேனும் ஒரு வங்கிகடன் அட்டை;
  - இணைய பரிவர்த்தனை வசதிகள் கொண்ட ஏதேனும் ஒரு வங்கிகடன் அட்டை ;
  - இலங்கை வங்கி இணைய வங்கி முறை;
  - இலங்கை வங்கிச்சீட்டு மூலமான கட்டணம்
  - எந்தவொரு தபால் கந்தோரிலும் தபால் திணைக்கள கட்டணம்

**குறிப்பு.-** பரீட்சைகள் திணைக்கள இணைய தளத்தின், பரீட்சைகளுடன் தொடர்புள்ள தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல் களின்சீழ், மேற்படி முறைகள் மூலம் கட்டணங்கள் மேற்கொள்ளுதல் குறித்து அறிவுறுத்தல்கள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

(ஆ) கட்டணம் கிடைக்கப்பெற்றமை, குறுஞ்செய்தி அல்லது மின்னஞ்சல் மூலம் அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக் கட்டணத்தின் மொத்தமும் செலுத்தப்படுவதுடன், அதற்குக் குறைவான அல்லது அதிகமான கட்டணங்களுடனான விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணங்கள் செலுத்தும்போதும் ஏற்படக்கூடிய எந்தவித தவறுகளுக்கும் பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பாகாது.

(இ) எந்தவொரு சூழ்நிலையிலும் இந்தப் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படமாட்டாது அல்லது வேறொரு பரீட்சைக்காக மாற்றப்படமாட்டாது.

#### 6. பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான அனுமதி.-

6.1 இந்தவர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மட்டுமே விண்ணப்பித்துள்ளனர் என்ற அனுமானத்தில், இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட வயது எல்லைக்குள் அடங்குகின்ற, முடிவுத் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திய, அதற்கான ரசீதுடன் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்கின்ற, அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுக்கும்மான அனுமதி அட்டைகள் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பி வைக்கப்படும். அனுமதி அட்டைகள் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டதும் அது பற்றி பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படும். பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டு இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்களுக்குள் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாதவர்கள், பரீட்சைத் திணைக்களத்தின், நிறுவன தேர்வுகள் அமைப்பின் கிளையில் விசாரித்தல் வேண்டும்.

6.2. பரீட்சைத்திணைக்களத்தில் விசாரிக்கும் போது விண்ணப்பத்தின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட நகல்கள் மற்றும் காசுக்கட்டண ரசீது, பதிவுத்தபாலின் ரசீது ஆகியவற்றை உங்களுடன் வைத்திருப்பது உதவும் என்பதுடன், விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், உங்களின் முழுப்பெயர், தே. அ. அ. இலக்கம் மற்றும் முகவரி ஆகியவற்றையும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். வெளி மாவட்ட விண்ணப்பதாரர்களானால், விசாரணைகளை ஒரு கடிதத்தில் எழுதி, அதில் ஒரு தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டால் அந்தத் தொலை நகல் இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை அனுப்பி வைக்கப்படும்.

6.3. அனுமதி அட்டையிலும் விண்ணப்பத்திலும் இடப்படும் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பமானது அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தனது கையொப்பத்தினை நிறுவனத் தலைவரிடமோ அல்லது அத்தகைய நிறுவனத் தலைவர் சார்பாக கையொப்பமிடுவதற்கென அதிகாரமளிக்கப்பட்டுள்ள வேறெந்த அலுவலரிடமோ அத்தாட்சிப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்தி கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட தனது அனுமதி அட்டையை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.



- 10.3 சம்பந்தப்பட்ட தூதரக பணியகங்களில் தேவைகளின் அடிப்படையிலும், அலுவலரின் பொருத்தப்பாடு மற்றும் தகுதி (வெளிநாட்டுமொழி அறிவு போன்ற) ஆகியவற்றின் அடிப்படையிலும் அலுவலரைப் பதவிக்கமர்த்தல் தீர்மானிக்கப்படும். அவ்வாறு தீர்மானிக்கும்போது, அலுவலரின் தனிப்பட்ட தேவைகள், துயரங்கள் (பிள்ளைகளின் படிப்பு போன்றவை) ஆகியவை கருத்தில் கொள்ளப்பட வேண்டுமென்ற கட்டப்பாடு இவ்வமைச்சிற்கு இல்லை. அத்துடன், அலுவலர் தனது தனிப்பட்ட விருப்பங்களை கவனத்தில்கொள்ளாது, அவருக்கென ஒதுக்கப்பட்ட தூதரக பணியக கடமையை மேற்கொள்ள வேண்டும். தனக்கென ஒதுக்கப்பட்ட தூதரக பணியகத்தில் கடமையை ஏற்றுக்கொள்ள மறுப்பாரெனில், அந்த அலுவலரின் குறித்த நியமனம் இரத்துச் செய்யப்பட்டதாக கருத்தப்படுவதுடன், அது தொடர்பான எந்தவொரு கோரிக்கைகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படாது. இப்பரீட்சையின் செல்லுபடியாகும் தன்மையையும் நியாயமான தெரிவுகளின் நிபந்தனைகளையும் உறுதிப்படுத்துவதற்காக, அந்த அலுவலர், இதே பரீட்சைக்கு மீளத்தோற்றுவதுடன், முன்னைய பரீட்சையின் பின்பற்றிய அதே நடைமுறைகளை மீண்டும் கடைப்பிடித்து, நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் தோற்ற வேண்டும்.
- 10.4. வெளிநாட்டு இலங்கைத் தூதரக பணியகத்தில் பதவிக்கு அமர்த்தப்படுவதற்குத் தெரிவு செய்யப்படும் அலுவலர் ஒருவர், தானும் வெளிநாட்டமைச்சின் செயலாளரினாலும் மேற்கொண்ட சேவை உடன்படிக்கையில் வரையறுக்கப்பட்ட நியதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின்படி, மூன்று வருட காலத்திற்கு அத்தூதரக பணியகத்தில் சேவையாற்ற வேண்டும் என்பதுடன், இலங்கை வெளிநாட்டு தூதரகபணியகங்களின் ஒழுங்கான செயற்பாட்டிற்கென காலத்திற்குக் காலம் அமைச்சினால் வெளியிடப்படும் உள்ளக சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் தொடர் அறிவுறுத்தல்கள் ஆகியவற்றில் குறிப்பிடப்பட்டவற்றைப் பின்பற்றி, அதற்கேற்ப நடக்க வேண்டும்.
- 10.5. வெளிநாட்டு தூதரக பணியகங்களில் சேவையாற்றுவதற்கென தெரிவு செய்யப்படும் அலுவலர்கள் தொடர்ந்து தமக்கான மாதச்சம்பளங்களைப் பெறுவர். கூடுதலாக, அச்சேவைக் காலத்தில் வெளிநாட்டு உதவித் தொகை ஒன்றும் அவர்களுக்கு வழங்கப்படும்.
- 10.6. தெரிவு செய்யப்பட்ட அலுவலருக்கும் அரசாங்கத்திற்கும் இடையில் கைச்சாத்திடப்பட்ட உடன்படிக்கையின் பிரகாரம், அவரது வெளிநாட்டு சேவைக்காலத்தின்போது, அவருக்கும் அவரது வாழ்க்கைத்துணைக்கும் 21 வயதுக்குக் குறைந்த, அதிகப்பட்சம் இரண்டு பிள்ளைகளுக்கும் மற்றும் அலுவலரில் தங்கியிருப்பவருக்குமான, இருவழி விமானப் போக்குவரத்து செலவு, தங்குமிடம் மற்றும் பிற வசதிகளை, வெளிநாட்டமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானத்திற்கேற்ப, அரசாங்கமே ஏற்றுக்கொள்ளும். குறிப்பிட்ட குடும்ப உறுப்பினர்களைத் தவிர பிற குடும்ப உறுப்பினர்களும் உடன் செல்ல வேண்டுமென்ற எந்தக் கோரிக்கைகளையும் இவ்வமைச்சு ஏற்றுக்கொள்ளாது.
- 10.7. தனது கடமைக் காலத்தைப் பூர்த்திசெய்த பின்னர், அலுவலர் கட்டாயமாக இலங்கைக்குத் திரும்ப வேண்டும்.
11. இங்கு குறிப்பிடப்படாத, தொடர்புடைய எந்த பிற விடயமும் வெளிநாட்டமைச்சரினாலேயே தீர்மானிக்கப்படும். இந்த வர்த்தமானி அறிவிப்பில் வெளியிடப்பட்ட பொதுப் பரீட்சை விதிகளை சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பின்பற்ற வேண்டும்.
12. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில அறிவிப்புக்களிடையே எந்த வேறுபாடுகளும் தென்பட்டால், சிங்கள அறிவித்தலே முன்னிற்கும்.

அட்மிரல் பேராசிரியர் ஜனநாத் கொலம்பகே,  
வெளிநாட்டமைச்சு செயலாளர்.

வெளிநாட்டமைச்சு,  
குடியரசுக் கட்டிடம்,  
கொழும்பு 01.

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

**இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.**

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் **அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8** அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித் தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபீர்ம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)

	முழு வருடத்திற்கு மான கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V ஆவது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI ஆவது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.



